
Notulen MR vergadering 11 november 2025 
De Bron 

 
 

1.​ Welkom 
We maken een nieuwe foto van de MR.  

 
2.​ Notulen 30-09-2025 + Actielijst 

 
3.​ Ingekomen post (mail & postvakje) 

 
4.​ Mededelingen vanuit directie  

a.​ Personeel 
Twee sollicitatiegesprekken gehad voor groep 5. Sollicitanten hebben zich 
helaas teruggetrokken. Vacature blijft uitstaan.  
Voor de kleuters is er een gesprek gepland en wordt er intussen verder 
gezocht.  
Vraag is of het verplicht is om een MR-lid te laten aansluiten bij een 
sollicitatiegesprek. Deze vraagt wordt meegenomen naar de MR-training op 
13 november.  

b.​ Onderhoud gebouwen: verven en ventilatie 
Binnen en buiten wordt er geverfd. Er wordt gekeken naar de mogelijkheden 
voor airco’s. Dit onderzoek ligt bij het bestuur.  

c.​ Overige zaken vanuit bestuur (rekenverbeterplan) 
Er zijn dalende leerresultaten op rekengebied ten opzichte van de landelijke 
norm. Er wordt een rekenverbeterplan opgesteld. Dit plan wordt aanstaande 
maandag besproken met het bestuur.  

d.​ Vragen voor jaarplan: er is geen verschil tussen de twee rood gearceerde 
plannen. Deze actie is daarom verwijderd uit de actielijst.  

 
      5.   Begroting 2026:  
Toelichting op begroting is voldoende duidelijk. Rekenverbeterplan zal ook hier moeten 
zorgen voor verbetering van de leerresultaten.  
 
6. Overblijf (toevoegen aan de actielijst) 
http://www.overblijven.info/documents/Over_overblijven.pdf 
https://www.onderwijsvanmorgen.nl/een-fijne-pauze-voor-jou-en-je-leerlingen-in-het-c
ontinurooster/ 
https://www.squla.nl/blog/het-continurooster-wat-zijn-de-voor-en-nadelen 
 
We maken een nieuwsbericht over de urgentie van de overblijf vanuit de oudergeleding.  
We werken een plan van aanpak uit voor de overblijf voor de periode van februari t/m juli 
2026. Sonja bereidt dit voor. 13 januari 2026 volgt er een overleg met de oudergeleding en 
Sonja.  
 
—------- Sonja verlaat de vergadering —------- 
 



 
      7.   Begroting TSO controleren (doorgeschoven van vorige vergadering) 

Begroting TSO is akkoord.  
 
 

      8.   Notulen laatste GMR vergadering 
We missen de laatste notulen. Rosalie vraagt dit na.  
 
      9.   Vanuit de personeelsgeleding 
 

●​ Schoolreis 
Organisatie voor schoolreis is weer gestart. Er wordt een andere busvervoerder gezocht. De 
kosten zijn hiervoor hoger.  
 
      10.   Vanuit de oudergeleding 
 

●​ KMR 
28 oktober is de KMR geweest. Michelle gaat starten met een ideeënbus. Er is een rooster 
gemaakt voor de buitenactiviteiten. Mogelijk agendapunt gedrag? 
 
     11.  Rondvraag 
 
     12.  Afsluiting 
 
 


